
Resultaten imago-peiling Nederlandse ‘AfvalHelden’ 

 

Mannen en vrouwen in de afvalbranche zijn onmisbaar en verdienen meer waardering 

Negen op de tien Nederlanders is het eens met de stelling: ‘mensen die zorgen voor ons afval en 

de openbare ruimte zijn net zo onmisbaar als andere dienstverleners zoals politie en brandweer’. 

Driekwart van de Nederlanders is het eens met de stelling: ‘om het imago van de vuilnisman/vrouw 

te verbeteren moeten de vuilnismannen en -vrouwen meer waardering krijgen’.  

 

Weinig animo om in de afvalbranche te werken 

Veel Nederlanders vinden de mensen die zorgen voor ons afval net zo onmisbaar als andere 

dienstverleners, maar zouden zelf niet graag in de branche willen werken. Slechts 4 procent 

reageert instemmend op de stelling ‘ik zou graag in de afvalbranche willen werken’, 75 procent is 

het hiermee oneens. Een op de vijf Nederlanders zou graag een dagje meelopen bij de 

afvalinzameling in de eigen buurt. 

 

 

In hoeverre bent u het eens of oneens met onderstaande stellingen?  

(Bron: I&O Research) 

 

 

Peiling 

• Imagopeiling: werken in de afval- en reinigingsbranche 

• Uitgevoerd door I&O Research 

• Januari 2022, in het kader van Week van de AfvalHelden 7 tot en met 13 maart 2022 

• Steekproef 1.133 Nederlanders van 18 jaar of ouder 

• Representatief voor kiesgerechtigde Nederlandse inwoners  

• Gewogen op geslacht, leeftijd, regio, opleidingsniveau en stemgedrag Tweede 

Kamerverkiezingen 2021 

 

 


